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ОПТИМІЗАЦІЯ ПАРАМЕТРІВ РОБОТИ
ЗМІШУВАЧІВ КОРМОВИХ СУМІШЕЙ

Ефективність приготування повнораціонних кормових сумішей у 

тваринництві значною мірою визначається якістю роботи змішувальних машин. 

Однорідність суміші безпосередньо впливає на засвоюваність кормів, 

продуктивність тварин та економічну ефективність виробництва. У зв’язку з цим 

актуальним є завдання оптимізації конструктивних і режимних параметрів 

кормозмішувачів [1, 2]. Сучасні дослідження показують, що процес змішування 

є багатофакторним. Він залежить від геометрії робочих органів, швидкості їх 

руху, ступеня заповнення робочої камери, фізико-механічних властивостей 

компонентів корму та тривалості процесу змішування. Як відзначається у 

наукових роботах, саме раціональне поєднання цих параметрів дозволяє досягти 

мінімальних енерговитрат при максимальній однорідності суміші [3]. Одним із 

ключових напрямів підвищення ефективності є оптимізація кінематичних 

режимів роботи змішувача. Дослідження вертикальних змішувачів показують, 

що існує раціональний діапазон швидкостей обертання робочих органів, за якого 

досягається максимальний ступінь однорідності суміші при мінімальному 

споживанні енергії. При відхиленні від оптимальних режимів спостерігається 

або недостатнє перемішування, або надмірне руйнування структури 

компонентів. Важливим фактором є також конструкція робочих органів 

змішувача [4-5]. Зміна геометрії лопатей або шнеків дозволяє регулювати 

траєкторії руху частинок корму. Це впливає на інтенсивність масообміну та 

швидкість досягнення однорідності. Теоретичні та експериментальні 

дослідження підтверджують, що удосконалення конструкції змішувальних 

елементів є одним із найефективніших шляхів підвищення продуктивності 

машин. Окрему увагу слід приділяти ступеню заповнення робочої камери [6]. 

Надмірне завантаження призводить до погіршення циркуляції матеріалу, а 

недостатнє – до неефективного використання енергії. Оптимальний рівень 

заповнення забезпечує стабільний режим руху кормової маси та рівномірний 

розподіл компонентів у об’ємі змішувача.

Отже, оптимізація параметрів роботи кормозмішувачів повинна 

базуватися на комплексному підході. Він повинен враховувати конструктивні, 

кінематичні та технологічні фактори. Реалізація раціональних режимів роботи 

дозволяє підвищити якість кормових сумішей, зменшити енерговитрати та 

підвищити ефективність тваринницького виробництва.
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